Wir berechnen Kubikwurzeln

@ Gib Rauminhalte (V) und Kantenlédngen (a) der Wiirfel an.
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@ a) Ergéinze fehlende Rauminhalte und Kantenldngen von Wiirfeln.
V | 64 cm? 125 m? 216 dm?| 343 m? | 512 m? 2197 m?
a 10 cm 11 dm 9m
RN
b) Ergédnze fehlende Zahlen.
a 13 j
a? 121 625 0,36 | 10000
a* [ 1000 0,125 | 1728 3375 729
@ Rechne und kontrolliere.
)7 =3 «— 3 =27 f) Y1000 = — 3 =
b) V62 =[_J—[1]° 9BIB = J—[ =
c) V72 = ]—[]=_ h) /0,008 = — 3=
V125 = |—[ ]° i) V0,125 = — 3 =
e) V512 =:f~—*D3 i) Vi33] = |:|H 3 =




